
 

 

МОНИТОРИНГ 

Изучение мнения родительской общественности  об организации питания в 

МДОАУ «Детский сад №6» 

  

Приняли участие 178 человек.  

Результаты:   

  

1.Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано питание в ДОУ?  

-  в целом удовлетворены – 90%   

 - в основном удовлетворены – 8%   

 - не удовлетворены – 2%   

    

2.Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок формами организации питания в ДОУ?  

- в целом удовлетворены – 87%   

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания-13%   

 - не удовлетворены- 0%   

 

3.Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ?  

- Соответствует – 91%   

- частично не соответствует – 4%   

- не знаю-5%  

 

4.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации питания 

детей на сайте ДОУ? 

- Имеется – 91%   

 - не знаю – 9%   

 

5.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по организации питания 

детей в месте, доступном для всех родителей? 

 - Имеется – 98%  

 - отсутствует (не видел) -2%    

    

6.Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на стендах  

- Имеется-96%  

-  Не знаю -4%  

 

7.Организован ли в ДОУ питьевой режим? Обеспечение детей в достаточном количестве 

доброкачественной питьевой водой  

 - Имеется с использованием кипяченной водопроводной воды  99%  

 - не знаю- 1 % 

   

По результатам анкетирования выявлено, что большинство родителей удовлетворяет питание их 

детей в детском саду, а так же 96% родители интересуются информацией о питании ребёнка в 

детском саду. 

 


